

# 國防部批美打「台灣牌」：不容任何外來干涉

【大公報訊】記者馬靜北京報道：美國近期頻繁就台灣問題發表言論，意圖牽制中國大陸。針對美國國防部發布「印太戰略報告」，展示出美國準備加大用台灣問題牽制中國大陸的力度，中國國防部新聞發言人任國強27日在國防部例會上回應，任何戰略都不應逆時而動。就美官員表示，中國要取代美國並成為亞洲的主導力量，使台灣的戰略地位顯得更加重要，任國強回應，中國無意與美爭奪所謂的世界主導權。

美國國防部日前發布「印太戰略報告」首次以國防部名義推出「印太戰略」系統論述。「報告」在談及中國時，一方面把和中國的經濟關係同「對中國的安全防範」直接掛鉤；另一方面「報告」展示出美國準備加大用台灣問題牽制中國大陸的力度。

任國強表示，堅決反對報告中有關涉華消極內容。他進而談了三點看法，第一，任何一種戰略都不應該逆時而動。世界潮流，浩浩蕩蕩，順之則昌，逆之則亡。當今時代

是一個和平、發展、合作、共贏的時代，任何封閉排他性的戰略構想，都不合時宜，也注定會失敗。

第二，任何一種戰略都不應該損害世界各國人民的福祉。中國一貫主張，世界各國應該各美其美、美美與共，共同構建人類命運共同體。一個戰略要想受歡迎，就應該反映各國人民的美好意願和共同利益。任何滿足一己私利的構想，都是不得人心的，最終也會損人損己。

第三，任何一種戰略都不應該突出對抗。實踐證明，對抗解決不了問題，對話才有可能找到出路。有些國家加強軍事存在、渲染軍事競爭、推進軍事對抗，只會加劇緊張，危害世界和平。

任國強還指出，美方一些人抱守冷戰思維，炒作中美戰略競爭，挑動兩岸對立對抗，我們堅決反對。任國強強調，台灣問題關係中國核心利益和中國人民民族感情，不容任何外來干涉，中國將堅定維護國家主權和領土完整。

遼寧艦經台海是訓練計劃  
據媒體報道，6月25日，「遼寧」號航母編隊經過台灣海峽返回母港，航母編隊在訓練航行中抵近關島。任國強對此回應，近期，「遼寧」艦航母編隊根據年度訓練計劃開展了一次跨海區的軍事訓練。目的是檢驗裝備性能，提升部隊訓練水平，進一步提高部隊履行使命任務的能力。

# 支持統一遭打壓 台名嘴節目被停播

## 戳到蔡政府「死穴」 輿論批當局管控言論

台灣知名主持人黃智賢因最近在福建出席海峽論壇上發表了支持兩岸統一的言論，受到台當局陸委會的「依法處分」——關停由其主持的《夜間打權》節目。黃智賢27日接受大公報記者採訪時證實，確實受到蔡政府的政治壓力，28日播出的《夜間打權》節目將會是最後一期。屆時她將在節目中講述大陸的崛起。有分析指出，近月島內有政論節目接連遭停播，蔡政府打壓言論自由的力度正在增加。

大公報記者 蘇榕蓉報道

黃智賢受訪時表示，24日她接到中天電視的通知，對方告知節目即將被停播的消息，26日則是正式確認。「我沒有辦法說節目停播就是因為『反紅媒』，但也很難說完全無關，因為兩件事在時間上有讓人有聯想的部分，畢竟發生的時間點太巧合了。」

### 戳破民進黨「民主」謊言

一直以來，在兩岸問題上黃智賢都主張「和平統一，一國兩制」的立場。她主持的《夜間打權》特點也是敢說真話，敢於戳破民進黨「自由、民主」的謊言，為台灣民衆發聲。黃智賢認為，相比島內很多「無關痛癢」的政論節目，《夜間打權》每期都能戳到蔡英文當局和「獨派」的痛點，而她之前主持的政論節目《網路酸辣湯》亦會遭停播。「蔡英文在政治上製造寒蟬效應，因為2020台灣大選她迫切想要連任，而我的節目是台灣唯一一個支持兩岸統一的政論節目，打擊到她的『台獨』核心價值。」

黃智賢表示，《夜間打權》從台灣的「法制」、文件等一切來論證台灣人就是中國人，台灣就是中國的一部分，兩岸必須統一。蔡當局沒有辦法駁倒，法律上又沒法起訴，「他們拿我沒有辦法，乾脆就把我的節目停了」。27日下午有在網絡上看到蔡英文說停播是假新聞，我覺得她非常可恥，把人殺了還說人不是我殺的，她一而再再而三用政治壓力處理我的節目，卻永遠不會承認在打壓別人！」

黃智賢近日應邀到廈門在海峽論壇開

幕大會做演講。她的開場白就是：「我是中國的台灣人，我們要和平，我們要『一國兩制』，因為這是對台灣最大的體貼與尊重。」回憶是次演講她感慨萬分，「後來現場很多兩岸朋友都告訴我，他們流淚了，我聽了非常感動，其實我的演講沒有華麗的詞藻，但每一個人都可聽出真心。」黃智賢說，她的演講讓「獨派」無可辯駁，有「獨派」說要把她趕出台灣，「羞辱後再打壓，試圖榨乾我在社會上的媒體話語權，但我會一一招拆，不被收買，在壓力下絕不屈服。」

### 辦新節目讓「獨派」膽寒

黃智賢批評，民進黨圖謀在島內塑造「一言堂」，只允許有鼓吹「台獨」的言論自由，任何主張兩岸統一的聲音都會被打壓。最近蔡英文又提名了四名「親綠」背景的「大法官」，妄圖在法律層面讓台灣進一步「綠化」就是明證。

談及節目被停播之後的打算，黃智賢表示，這不會動搖自己支持統一的信念，她已經收到了不少建議，初步打算開設自媒體公號，利用自媒體的全新平臺繼續自己的節目。

「我們都有機會看到中國富強，有機會看到兩岸統一，有機會可以讓未來人民幸福。」黃智賢說，「《夜間打權》每天都被莫名打壓，還三次被更換頻道，但越是打壓我，我就越強大。希望有更多人支持我，讓『台獨』知道越是打壓，越會有更多人站出來支持黃智賢，讓『台獨』膽寒！」

## 蔡政府打壓言論自由

### 管制網絡言論

6月，以民進黨立委為首的「立法院」通過修正「國安法」，把網絡空間納入管制範圍。國民黨批評當局恣意干預民眾隱私與言論。

### 藉「打假」禁「批綠」新聞

5月，台當局連修七部法規，以打擊「假新聞」為名，實際是把不利民進黨的新聞定義為「假新聞」，企圖在媒體圈製造寒蟬效應。

### 《政經看民視》遭停播

4月，《政經看民視》主持人彭文正接連炮轟「總統」蔡英文和「總統府」秘書長陳菊，節目遭腰斬停播

### 黃智賢節目被停播原因

#### 1 經常批評

蔡英文

#### 2 對美、日

的批判很嚴厲，尤其在中美

#### 貿易戰的議題

上，站在中國

#### 大陸的立場上

去談，而對於

#### 日本也經常在

關於殖民等歷

#### 史上着墨，引

來日方的壓力

#### 「聚焦報道韓國瑜」遭罰

3月，高雄市長韓國瑜正在大陸訪問，但島內媒體監管部門NCC以「播出韓國瑜新聞太多」為由處罰中天電視台100萬新台幣，還說其一則有關韓的新聞「違反公序良俗」。台灣網友對此批評稱，NCC雙重標準、管太多。

#### 民進黨員批蔡被開除

2月，有民進黨黨籍的《美麗島電子報》董事長吳子嘉，遭人舉報經常在政論節目批判黨，影響民進黨形象，台北市黨部主委陳正德為此召開評議委員會，決定開除吳子嘉黨籍。

#### 報紙專欄被關閉

有媒體爆料稱，蔡英文擔任民進黨主席時親自打電話給《自由時報》，要求停掉金恒煥專欄。

#### 3 在香港「反送中」的議題上，只有她進行

抽絲剝繭，證明

#### 港府修訂《逃犯條例》並沒有

任何「反送中」

#### 抗爭所控訴的可能後果

#### 4 主張「和平統一、一國兩制」

## 出身深綠家庭 黃智賢曾疏離親人

【大公報訊】據台媒報道：台灣政治評論者黃智賢因節目遭蔡政府打壓而再次受到關注。她是島內知名的統派人士，但卻是出身深綠家庭，哥哥是民進黨籍的台南市長黃偉哲。兩人的堂兄弟黃重諱則是民進黨籍現任「總統府發言人」。

### 民進黨籍兄長曾考慮斷絕關係

黃智賢16日受邀前往廈門參加海峽論壇時表態支持兩岸統一，一番「一國兩制」是對台灣最大的尊重與體貼」言論在網上發酵，引起熱烈討論，但黃偉哲的臉書則被洗版。雖然二人是親兄妹，但政治立場卻截然不同，黃偉哲過去還曾考慮與黃智

賢「斷絕關係」。

據悉，黃偉哲共有5個兄弟姊妹，其中最為人知的，就是家中排行老二、與他政治立場完全相反的妹妹黃智賢。提及這位主張兩岸統一、立場鮮明且強烈的胞妹，黃偉哲2018年接受媒體專訪時曾坦言，他和妹妹就像是「一個在北極、一個在熱帶」，政治意識南轔北轍，妹妹一度因相左的政治立場而疏離家族。

據台媒報道，黃智賢以前並不喜歡國民黨，但後來金融危機，黃智賢經營的科技公司倒閉，令她質疑號稱民主的台灣為何無法解決問題，因此政治立場才轉向國民黨。



▲蔡政府上台後加強管控媒體的力度，破壞台灣民主自由

網絡圖片

## 蔡箝制言論自由 台民主走回頭路

平統一促進會」邀請到台灣演講，結果被蔡政府驅逐出境。事後，當局叫囂「若涉及有來台宣揚『一國兩制』者，必要時應予拒絕入境」。不是說「台灣是民主地區，有言論自由」嗎？為何只准民進黨宣揚「台獨」，不准大陸學者在台灣宣傳統一？黃智賢在台灣是知名的統派人士，常常發表支持兩岸交流合作、支持兩岸統一的言論。最近她在福建出席海峽論壇時指出，「一國兩制」是對台灣最大的尊重與體貼，兩岸必然統一。不料，台當局竟認為這番話「違法」，還說「若涉及刑事責任，將移送司

法機關偵辦」。這顯然是顛倒黑白。島內現行「憲法」秉持「一中精神」：「憲法增修條文」的序言中載明「為因應國家統一前之需要」。如果說「違法」，蔡英文和民進黨的「台獨」言論才是違法。

早前《政經看民視》主持人彭文正

也因接連炮轟台當局領導人蔡英文和「總統府秘書長」陳菊，導致節目遭腰斬。民進黨黨員吳子嘉因經常在政論節目批判民進黨，被開除黨籍。今年以來不時傳出有節目因批評蔡政府而被停播，這難道都是巧合？台當局不僅不能容忍外人的批評，對自己人也要求噤聲，根本就是一言堂。

民進黨在野時因無權無勢，自然要求「言論自由」，可以隨意批評執政黨；要求「民主法治」，以爭取更多的政治資源。如今上台了，既是執政黨，又是「立法院」第一大黨，自然不願與其他政黨、其他人分享權力和資源，於是只有蔡英文的人馬才享有「自由」、「民主」和「法治」，而批評蔡英文的人，不論是國民黨，還是民進黨，一律沒有「言論自由」。蔡政府當然也知道台灣是「民主地區」，所以便打着「打擊假新聞」、「國安」等旗號，整肅媒體

、剷除異己，箝制言論自由。蔡政府對

關於統一的言論恨之入骨，視傳統一

的人為「眼中釘、肉中刺」。黃智賢的

節目遭停播也就不足為怪了。尤其隨着

大選投票日越來越近，民進黨管控輿論的

力度也將越來越大。

民進黨號稱「民主進步黨」，但在

其執政任內接受發生政論節目遭停播的

事件，反映台灣的民主正在走回頭路。

正如島內輿論指出，民進黨正在攀登「

新威權體制」的高峰，並逐漸變成它自

己過去指出、鄙視過的那種政黨；它自

己渾然不覺，卻以為民衆也看不出來。



### 隔海觀瀾

朱穗怡

台灣知名主持人黃智賢因發表支持兩岸統一以及批評民進黨蔡英文政府的言論，其節目《夜間打權》竟遭蔡政府打壓，被迫於今天停播。台當局第一時間跳出來說「這是假新聞」、「台灣是民主地區，政府不會因為媒體持不同立場而要求停刊停播」云云。俗話說「真的假不了，假的真不了」。事實會說話。今年4月有大陸學者受島內「中國和